



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

## Гости Ирбитской ярмарки – на семейный фестиваль «ОГ»

«Облгазета» проведет в Ирбите Фестиваль бумажных корабликов и самолетиков

Наталья ШАДРИНА

Завтра открывается одно из самых ярких мероприятий в календаре нашей области – Ирбитская ярмарка. В этом году она пройдет с 9 по 11 августа, и соберет мастеров и торговцев из минимум 25 регионов. Гостей в том числе ждет большая развлекательная и культурная программа, частью которой станет семейный Фестиваль бумажных корабликов и самолетиков от «ОГ» с вкусными призами, не пропустите!

– На протяжении многих лет наша ярмарка является основой жизни и душой Ирбита. Несмотря на то что ярмарка возродила былые традиции лишь в 2003 году, она ровесница нашего города, возраст которого стремительно приближается к отметке в четыре столетия. Как в веке XIX, так и в веке XXI, ярмарка – весомый вклад в развитие Ирбита. Во многом благодаря ярмарке мы говорим о возможности сохранения культурного наследия города – его уникального архитектурного ансамбля, – отметил глава Ирбита **Николай Юдин**.

На мероприятии предусмотрена большая развлекательная афиша. Это и духовно-культурная программа у стен Сретенского храма, и Фестиваль ландшафтного театра «Ирбея», и расширенная программа экскурсионного обслуживания гостей, и выступления артистов самых разных направлений: от Уральского государственного русского оркестра до хедлайнера нынешнего года – группы «Чайф».



### ФЕСТИВАЛЬ БУМАЖНЫХ КОРАБЛИКОВ И САМОЛЕТИКОВ

«Областная газета» и ее проект для юных журналистов и начинающих корреспондентов «ОГ-ого!» приглашает гостей Ирбитской ярмарки на Фестиваль бумажных корабликов и самолетиков, приходите всей семьей!

Заготовки самолетиков и корабликов уже готовы. Их можно сложить, раскрасить и дать им самое красивое имя. А можно сложить свой вариант. Самые оригинальные кораблики и самолетики получат вкусный и здоровый семейный подарок от Ирбитского молочного завода. А каждый участник – оригинальную шляпу.



### ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ:

- сложить самолетик или кораблик на стенде «ОГ»
- подписаться на группы ВК «Областной газеты» и Ирбитского молочного завода
- выложить фотографию на свою страницу в ВК с хештегом **#огоирбит**

Встречаемся  
10 августа  
на площадке  
ярмарки  
под названием  
«Остров детства»  
с 12:00 до 15:00



VK.com/  
obgazeta



VK.com/  
irbitmz

## В Екатеринбурге стартовал чемпионат России по стрельбе из лука

Столица Урала стала местом притяжения сильнейших отечественных лучников. С 6 по 12 августа на стадионе «Локомотив-Изумруд» (ул. Стачек, 3) проходит чемпионат России по стрельбе из лука. За награды в индивидуальных, командных и смешанных соревнованиях в стрельбе из классического и блочного луков будут бороться более 300 спортсменов из 36 субъектов РФ.

Екатеринбург уже принимал чемпионат России по стрельбе из лука: в 2022 году сильнейшие представители этого вида спорта боролись за медали национального первенства тоже на стадионе «Локомотив-Изумруд».

В этом году Свердловскую область будут представлять 22 спортсмена (по шесть мужчин и женщин в стрельбе из классического лука и по пять мужчин и женщин в стрельбе из блочного лука). Возглавят сборную титулованные свердловские спортсмены – двукратный призер Олимпийских игр, чемпионка мира **Ксения Перова** и чемпион Европы **Виталий Попов**. Вместе с ними выступят и молодые свердловские стрелки – победители недавних международных игр «Дети Азии» **Ксения Карташова** и **Максим Малафеев**.

Спортсмены уже прибыли в Екатеринбург, вчера состоялся пристрелочный день. 8 и 9 августа пройдут квалификационные соревнования, 10 августа – матчи на выбывание, а 11 августа – поединки за третье место и финалы во всех категориях.

Данил ПАЛИВОДА

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион № 24/4794/П/ПП/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи здания столовой общей площадью 588,7 кв. м с земельным участком площадью 1 153 +/- 11,88 кв. м по адресу: Пермский край, г.о. город Кизел, г. Кизел, ул. Пролетарская, зд. 11.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового снижения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время окончания подачи заявок «26» августа 2024 г. 07:00.

Дата и время рассмотрения заявок «30» августа 2024 г. 07:00.

Дата и время начала проведения торгов «04» сентября 2024 г. 07:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу [rts-tender.ru](https://rts-tender.ru) в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу [rts-tender.ru](https://rts-tender.ru) в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения договора можно, позвонив заказчику по телефону 8 (343) 358 57 36, либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

ВНИМАНИЕ!



## СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНЯЕТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

СО СВОИМ СТРОИТЕЛЬНЫМ МАТЕРИАЛОМ

- ДОМА, БАНИ
- ПЕЧИ
- КОЛОДЦЫ
- ТЕПЛИЦЫ

- КРЫШИ
- САЙДИНГ
- ХОЗЬЛОКИ
- ВЕРАНДЫ

- ЗАБОРЫ
- ВОРОТА, КАЛИТКИ
- ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТКИ
- ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

РАБОТАЕМ  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

ПЕНСИОНЕРАМ  
СКИДКИ до 23%!

+7 922-608-88-84 Алексей